



明起

天然气每方涨价两毛八

实行阶梯气价后,每户每年多支出438.72元

天然气阶梯气价,分两档实施

3月18日,苏州市物价局召开市区居民生活用管道天然气价格调整听证会,20名代表就实行阶梯气价、扩大用气补贴范围、降低调价幅度、延迟调价时间等方面提意见。日前,调价方案已在苏州市物价局网站上进行公布。

根据调价方案,居民生活用管道天然气销售价格每立方米上调0.28元,由现行的每立方米2.2元调至2.48元。居民生活用管道煤气销售价格每立方米上调0.14元,由现行的每立方米1.1元调整为1.24元。

调价方案的一大亮点便是采纳了大部分听证会代表的意见,实行管道天然气阶梯气价。居民用户

每户年用气量600立方米以内(含600立方米)为第一档,销售价格为每立方米2.48元;每户年用气量超过600立方米的部分为第二档,超过部分的销售价格为每立方米3.1元,比第一档价格高25%。此外,对户籍人口5人(含5人)以上的居民用户,每增加1人,第一档相应增加60立方米年用气量基数。

由于市区管道煤气用户数逐渐减少,所以不实行阶梯气价。原执行居民生活用气价格的学校、福利院、养老院等非居民用户,管道天然气销售价格执行居民生活用气价格,每立方米为2.48元。非居民用户不实行阶梯式气价政策。

每户每年多花400多元

价格调整政策自10月1日起执行。不过,10月1日以后的第一次抄表执行原价格,第二次抄表执行调整后的新价格。

居民生活用管道天然气阶梯式气价政策自2014年1月1日起执行。2014年1月1日以后的第二次抄表见量,作为计算年度用气量的起点。阶梯式气价以一年为结算周期。

根据苏州市燃气集团提供的数据,目前该公司用户中,每年用气量超过600立方米的用户有1300户,占总用户比例的0.58%,年用气量占全部居民用气量的5.19%。实行阶梯气价后,每户每

年增加支出438.72元。

对持有《苏州市城镇居民最低生活保障金领取证》和《苏州市特困职工优惠证》的管道天然气用户,每户每年补贴60立方米用气量;管道煤气用户,每户每年补贴120立方米用气量。对低收入家庭的用气补贴,仍由燃气企业按照现有的补贴方式每年年底结算一次,2013年全年按照新标准执行。

据苏州市物价局相关负责人介绍,本次价格调整执行范围主要是姑苏区范围内的居民用户。吴江、吴中、相城、园区、新区,经政府部门批准后,也将逐步照此标准实施,预计一个月左右可完成调整。

Q

今年3月,苏州市物价局举行了市区居民生活用管道天然气价格调整听证会。记者昨天从物价局获悉,最终调价方案已经获批并正式公布:管道天然气实行阶梯气价,以户年600立方米为分档线,600立方米以内每立方米由2.2元调至2.48元;超过600立方米部分,每立方米价格为3.1元。新价格自10月1日起执行,10月1日后的第一次抄表执行原价格,第二次抄表执行调整后的新价格。

蒋文龙

国庆七天假,你想好怎么乐了吗?

“福禄寿”三星出会,虎丘庙会热闹开锣

国庆期间各大景区的活动同样很精彩

9月28日一早,在传统的民乐声中,以“福禄寿”三星为首的山塘“出会”队伍,来到虎丘景区的千人石上,一年一度的金秋虎丘庙会就此拉开序幕。以虎丘庙会为首,苏州各大景区的精彩国庆活动也将陆续登场。

王玲玲 文/摄



“福禄寿”三星出会队伍来到虎丘千人石

虎丘庙会:最具吴地特色

今年的庙会将持续到10月20日。记者在虎丘景区内看到,整个庙会会被红灯笼、花格窗、挂落等元素装点一新。

庙会是最具吴地特色的民俗活动,今年的活动中除了有传统的舞龙、舞狮、荡湖船、打连厢等民俗表演外,还创新运用现实和历史交替演绎的形式,用“虎丘烟雨”“云岩茶香”“吴地叫卖”等五个章节,再现虎丘的历史变迁。另外,庙会还将通过“眼中的风景”、苏州民间工艺“手上的风雅”和特色小吃“舌尖上的美味”三大特色板块,吸引游客的互动参与。

据了解,恢复修建的虎丘“一榭园”历史景观今天将正式对外开放。

西部生态城:体验时尚度假

担心市区停车难,不想轧闹猛的市民不妨往西部走走。

一艘橙色的橡胶艇,飞速在湖面上穿梭。突然间,它朝着湖心一处“小岛”冲过去,就在游客们惊叫时,它已经从中心岛上一处宽约4米的坡地上滑行了过去。这是太湖国家湿地公园首度引进的水陆两用气垫船,昨天是首次亮相,将于国庆期间供游客体验。

据太湖湿地公园的工作人员介绍,这次引进的气垫船有两艘,价值都是百万级的,分别是四座和十座。其中四座为开放式的座舱,相对刺激度更高。

国庆期间西部生态城的另一大看点,是今天起在太湖一号房车露营公园举办的第三届中国(苏州)房车露营大会,游客不仅能在现场看到价值1000万元的豪华房车,还可以在房车露营区体验浪漫的露营生活。

白象湾:逛军事用品博物馆

长三角地区第一家以军事用品为题材的博物馆,昨天下午在白象湾景区亮相。据悉,军事用品博物馆内所有的陈列品,均来自一位不愿透露姓名的民间收藏爱好者。据悉,他花了十年时间在东北三省以及河北等革命老区收集军事用品。现在陈列出来的展品,由“近代战争部分”“第一次、第二次国内革命战争部分”“抗日战争部分”组成。其中不乏抗美援朝英雄王成用过的发报

机、白求恩在中国战场为战士治病用过的医疗器械等罕见物品。

据收藏者本人介绍,他之所以把自己的珍藏全部拿出来在白象湾作永久性展出,是希望通过这些军事用品,让青少年了解战争年代,让大家珍惜现在的和平生活,爱好和平。另据了解,国庆节期间白象湾门票依旧执行“一人购票三人进”的优惠政策。

国庆期间其他主要景区活动一览

拙政园:第十八届荷花旅游节(第二阶段),即日起至10月10日。

留园:第十四届“留园杯”艺术插花展,即日起至10月7日。

天平山:第二十届天平山红枫节,10月1日至12月8日。

东园(动物园):动物狂欢节,即日起至10月27日。

狮子林:“十一”传统艺术插花展,10月1日至7日。

国庆来苏州旅游、逛街

车怎么停? 看这里

国庆长假明起正式开始,苏州旅游及商务区周边道路的车流量势必会增多。昨天,姑苏交巡警大队特别整理了辖区旅游及商务区的停车场所,方便市民停车。

1.观前商务区

有原东吴丝织厂停车场、粤海广场停车场、牛家浜停车场、碧凤坊停车场、美罗商场停车场、平安坊施相公弄乔司空巷停车场、富仁坊人防停车场、锦地星座停车场、玄妙酒店停车场等多个场所可供市民停车。

由于轨道4号线施工的影响,富仁坊原大型客车专用停车位已经取消,前往观前地区的大型客车可将车辆停放至人民路因果巷北原东吴丝织厂临时停车场。

2.石路商贸区、山塘街景区、留园

石路商贸区周边有新民桥停车场、上塘街停车场、中心广场停车场、新苏天地停车场、演艺中心停车场等14个场所可停车。

由于广济路爱河桥路、广济路上塘街匝道、金门路(广济路至枫

桥路)施工,前往石路商贸区、山塘街景区、留园的大型客车可将车辆停放至留园路原开关厂临时停车场。

3.南门商贸区

有原市实小地块停车场、泰华商城停车场、东二路停车场等。

4.虎丘景区

前往虎丘景区的大型客车,可将车辆停放至城北西路虎丘后山正对面,原第二仓储公司临时停车场。

5.拙政园

前往拙政园的大型客车,可将车辆停放至北园路原长风厂临时停车场,原孔雀电视机厂临时停车场。

6.寒山寺

由南北方向进入景区的车辆,可经由西环路转弯至枫桥路或金门路停放至寒山寺、枫桥停车场停放;由东西方向进入景区的车辆,可经由金门路或枫桥路停放至寒山寺、枫桥停车场。

何洁

国庆长假天气不错

小伙伴们出去转转呗

秋天是一个乱穿衣服的季节,昨天最低气温19.6℃,可恼人的秋雨一停,气温也跟着回升,最高温达到25.4℃,穿长袖的市民中午会觉得有些热,但傍晚凉风习习,他们又会感叹穿对了衣服。今天,昼夜温差还是很大,市民出门时别忘了多带件衣服。早晨可能有雾霾出现,能见度会有所下降,上班族路上最好减速慢行。根据苏州气象局的预报,今天

多云转晴,最低气温18℃,最高气温27℃。明天就迎来国庆长假,近阶段苏州的天气也很给力,以多云天气为主,非常适宜郊游,小伙伴们不妨走出家门,好好放松一下心情。

孙佳桦

苏州三日天气

今天 多云转晴 18~27℃
明天 多云 20~28℃
后天 阴 18~26℃

公交303、332、333路恢复原线行驶

今起,公交303、332、333路恢复原线行驶。303路:恢复停靠阊胥路(北侧)、小日晖桥北(西侧)、爱河桥(东侧)、石路南(北侧)站,取消停

靠广济南路(西侧)站;332路:恢复停靠石路南(北侧)、广济南路(东侧)站,取消停靠小日晖桥北(东侧)、阊胥路(南侧)站;333路:恢复

停靠爱河桥(东侧)、石路南(北侧)、广济南路(东侧)站,取消停靠小日晖桥北(东侧)、阊胥路(南侧)。

蒋文龙